

希望

中文学校盖城校区



HOPE CHINESE SCHOOL
希望中文学校

地址: Northwest High School
13501 Richter Farm Rd Germantown, MD 20874

hcs.gb@hopechineseschool.org



马州蒙郡公立高中接受学分
国家侨办“海外中文教育师范学校”
提供学生义工机会 授权颁发服务证明

开学啦!

教学目标: 会通中外 汉语为桥 兰舟共济 并育德才

中文班: 学前至12 年级:暨南大学版及马立平版中文课本双系列; SAT 中文辅导及 AP 中文课程; 1-5 年级双语班;
多元副课班: 吉他、小提琴、绘画、书法、国画班、舞蹈、儿童艺术、体操、电子琴、儿童/青少年合唱团、武术、篮球、网球、国际象棋、丝网花、泥塑、SAT II 数学、Python 编程入门、Ukulele(四弦琴)、AP Chemistry、少儿趣味歌唱;
成人班: 英语、球类、太极、舞蹈、成人形体训练、尊巴、健美操、丝网花、成人书法、摄影、京剧、康复、电子琴、古筝;



9/10 开学

(实体课、网课)

新课:

国学启蒙课程,
电脑系列课
尊巴
广场舞

家长俱乐部:

国标舞俱乐部
篮球俱乐部
排球俱乐部

★注册:

1、新家庭注册费减半
2、介绍新生家庭有奖励

网上报名: <https://www.hopechineseschool.org/hcs.gb/>

春华秋实万象新 希望盖城选课忙



在经历了近三年的网课之后,希望中文学校盖城校区终于又迎来了令大家欢欣鼓舞的实体课程!秋季开学在即,学校除了为同学们开设了从学前到十二年级的师资雄厚的中文课之外,还为同学们开设了丰富多彩的副课课程。

在这里,让我们一起数数我校的一些特色副课吧!

国学启蒙课:
以唐宋明元清朝代的古诗词为主,结合儿童认知发育特点,将适合4-6岁儿童的经典古诗词纳入教材,以“赏中华诗词、寻文化基因、品生活之美”为基本宗旨,结合跟读/音乐唱诗、故事解读和游戏教学为一体的互动式多元课堂融合法,分享诗词之美,感受诗词之趣,从古人的智慧和情怀中汲取营养,涵养心灵。

孩子在诗词中习得礼仪和了解历史文化,初步感知经典中国文化,并生发对经典文化的兴趣。这门国学启蒙课程是在听,

读,唱中开启中华之门,让孩子们接触中华文化的优美,典雅,享受中华文化的熏陶。

电脑课:
根据家长和同学们的需求和课程性质,同时开设了实体和网课。实体课着重于“Python 的入门知识”。为了提高学生的兴趣,老师会在教学中加入各种游戏类小程序。本课程由 Jack 老师任教。Jack 老师实战经验丰富。他的学生今年曾被选入美国队并代表美国参加了 2022 IOI 国际比赛和 EGOI 欧洲比赛。系列网课包括“人工智能学龄前启蒙课”,“图形化编程小学入门”,“Python 课”,“JAVA 课”,还有“计算机奥赛课(USACO)”。

希望中文学校已经在今年春季和 Thinkland 合作开设了一系列针对不同年龄组和不同基础同学们的计算机课程。自开课以来,收到了广大学生和家长们的好评。计算机基础从娃娃抓起,由浅入深,由形象到抽象的教学风格,让同学们对人工智能不



再陌生,从小就开始培养了对机器学习的兴趣。

武术课:
武术课由盛名远播的张桂凤教练执教。张教练出生在北京。九岁开始在什刹海体校学习武术,是著名武术教练吴彬老师的高才学生。1984 她成为第一个走出国门的中国武术专业运动员,在美国推广中国武术至今 35 年。1988 获国际武术筹备委员会颁发最负盛名的年度“最佳教练”奖。

张桂凤教练和先生裴康凯创办的美国武术学院,迄今已有三十多年的办学经验,培养武术学员上万人,参加世界武术锦标赛,多次获得个人单项前五名及世界青少年武术锦标赛金牌、银牌和铜牌,是华府地区历史最为悠久的武术学校。张桂凤教练和裴康凯教练秋季将分别在希望中文学校盖城校区和波城校区执教。

文艺体育 精彩纷呈
篮球课和网球课又可以让同学们回到操场上放飞自我,尽情的享受体育带来的快乐,建立集体信心,增加人与人之间的互动。

文艺课也是盖城中学校区的优良传统。唱歌就不得不提到杨恺老师,她带领的合唱课可是希望盖城一大特色呢!

吴伟老师的乐器尤克里里吉他课,弹出了多少孩子们纯真的心,还代表学校多次参加社区活动和比赛。

学校还有经典的古筝课和电子琴课等。叶磊老师的绘画课及贺广华老师的国画课,一直是广受推崇。

还有张婕老师的艺术体操课,汤逸凤老师的丝网花编织课,George Change 老师的公共演讲课,等等。我们的副科可谓是精彩纷呈!

家长俱乐部
在为同学们准备了各式各样的课程之外,中文学校还贴心地为各位家长开设了丰富的家长俱乐部。家长俱乐部只收取最基本的注册费后,家长们可以选择适合自己的课程。

今年家长俱乐部推出了国标舞俱乐部,由 North Potomac Ballroom Club 周书甲和王跃任辅导老师,由黑池参赛选手 Sophia Hsieh 女士和林如姿女士任顾问,由李克勤老师任音响师。国标舞入门教学 30 分钟,练舞跳舞交流 60 分钟,有播放优美舞曲。(华尔兹,狐步舞,探戈,伦巴,恰恰,快步舞),可以给喜爱国标舞的家长提供最舒适的场地,最高标准的教学和体验。

广场舞也是一门热门课程,简单易学,无需舞蹈经验,男女老少皆宜。张婕老师的健美操和塑身美体(腰腹减肥)疫情前一直家长们热衷的课程,秋季也将回复实体课。

罗燕老师的尊巴课已经有老师和家长在暑期中体验,开学后也将回实体课。家长们可以跟着轻快的音乐翩翩起舞,在老师们的带领下忘却一周工作生活的疲劳,感受自我的小幸福。体育课也深受很多家长的喜爱,像太极俱乐部,篮球俱乐部,排球俱乐部,羽毛球俱乐部等等,吸引着一大批热衷于体育的家人们。

希望中文学校盖城校区真诚地欢迎更多的同学和家长们加入到我们 2022 年秋季的学习,同时希望中文学校盖城校区真诚地欢迎大家申请中文老师和副科老师的位置!请感兴趣的老师们和我们联系!

希望中文学校盖城校区位于马里兰德国镇西北高中,欢迎您关注并前来注册。新家庭报名注册费减半。欢迎大家访问学校网页了解详细信息!

<https://www.hopechineseschool.org/hcs.gb/>
撰稿|希望盖城校区 李文佳 何洁